

给百姓倒奶茶的国王

现年 28 岁的凯萨尔同老国王旺楚克一样爱民如子

不丹,这个南亚的神秘国度,执掌大权的是一位英俊的国王。现年 28 岁的吉格梅·凯萨尔·纳姆耶尔·旺楚克国王同老国王吉格梅·辛格·旺楚克一样,拥有俊朗的外表和修长的身材,更重要的是,他们同样拥有一颗爱民如子的心。2005 年 12 月,吉格梅·辛格·旺楚克国王曾宣布将于 2008 年退位,并于同年举行首届民主选举,产生一个民选政府。但是,不丹王位交接比此前宣布的提早了一年多。2006 年 12 月 16 日,不丹官方证实,老国王旺楚克已于 14 日晚将王位传给新国王凯萨尔。

现任国王凯萨尔 最热门的单身贵族

过节给百姓倒奶茶

凯萨尔是不丹旺楚克王朝的第五位国王。他曾在美国和英国学习,并获得英国牛津大学政治学硕士学位。

凯萨尔出生于 1980 年,是老国王旺楚克与第三位王妃的孩子,也是 10 位王子、公主中最年长的一位。2005 年 12 月 17 日,凯萨尔突然得知父王准备把王位传给他的消息。凯萨尔随即展开全国巡视,让国民看到了他同父亲一样的“平民君主”风范。21 日,凯萨尔在西部城市帕罗宗参加不丹传统体育大会,他兴致勃勃地背起队友参加背人赛跑,在众人的叫好声中与人民打成一片。

其实,凯萨尔自幼就与百姓保持着密切的交往。老国王旺楚克时常带着年幼的凯萨尔出宫巡游,有时坐四驱越野车,有时骑马,有时甚至步行。每到一处,凯萨尔就和父王与普通农牧民席地而坐聊家常、看歌舞。如果是节日,他甚至亲自提上铝壶给老百姓倒奶茶。

美国学生抄他的作业

在不丹接受完基础教育后,弱冠之年的凯萨尔便离开父母,只身前往美国和英国求学。由于自幼严格的家教和宗教信仰,刚到美国时的凯萨尔在同学看来还有些内向,不过,他很快就成了班里最受欢迎的人。凯萨尔彬彬有礼,乐于助人,学习成绩非常好,许多美国学生不时会抄他的作业。他的谦逊友善让同学们误以为他只是个普通孩子,很多人直到最后都不知道他的王子身份。

2000 年,凯萨尔来到英国牛津大学求学。在校期间,他参加了学校组织的旨在锻炼学生才能的“外交服务项目”。该项目主任、英国前驻瑞士和埃及大使说,凯萨尔王储的表现十分惹眼,虽然年龄最小,却迅速显示出了超人的

组织、领导才能。

杰出的不丹大使

凯萨尔似乎是天生的外交家,他在牛津交了许多朋友,向他们介绍不丹。一些教授、朋友后来纷纷应他的邀请访问了这个神秘的国家。2004 年年初,他和同在牛津读书的二弟一起中断学业回到不丹,与父王一起与 ASOM 解放联合阵线展开斗争,并最终迫使该组织关闭了其在不丹的大部分基地。

此间媒体报道说,老国王旺楚克其实很早就属意凯萨尔继承王位,因此从少年时代就着力对其加以锤炼。2000 年 12 月,凯萨尔首次在不丹国庆日向民众发表演讲,迈上政坛。从此,20 岁出头的年轻王子就活跃在南亚甚至世界的政治舞台上:与当时的印度总统纳拉亚南、国大党主席索尼娅·甘地深入交谈;参加联大儿童问题特别会议,在 190 多位各国高官的注目下发表演讲;代表不丹与印度签订两国政府备忘录。

精通射箭,酷爱篮球和足球

20 多岁,应该是普通孩子或求学或追求美好生活的时节,可凯萨尔身上却压着数不清的担子:不丹环保信托基金会主席、不丹印度友好协会主席、不丹大学校长、牛津大学佛学研究中心主要赞助人和顾问等。不过,虽然社会职务繁多,凯萨尔也没有放弃个人爱好。他是个体育运动的多面手,尤其精通射箭,酷爱篮球和足球。与父王一样,凯萨尔也是 NBA 的狂热爱好者。几乎每天下午,王宫的院子里都会举行一场篮球赛,凯萨尔与父王都会上场奋战。据说,凯萨尔是个出色的得分后卫。事实上,他恐怕是世界上唯一的“得分后卫国王”。这些,都让未婚的凯萨尔成为不丹最热门的单身贵族。



2005 年 1 月 25 日,时任不丹国王旺楚克(右)带着儿子凯萨尔(左)访问印度,受到总理曼莫汉·辛格热情接待。

老国王旺楚克 4 位王妃出自一家

4 位王妃倾城倾国

旺楚克是不丹第四代国王,他生于 1955 年 11 月 11 日,12 岁时只身远渡重洋赴英国求学。1972 年,老国王逝世,旺楚克继位,兼任陆军总司令,并享有最高司法权。当时他还不满 17 岁,成为当时世界上最年轻的国王。

继位后的旺楚克不想再离开自己的国家和百姓,但他又渴望学习新知识,因此他从英国请了一位私人教师,既可接触西方先进文明,又不忘不丹传统文化和佛教知识。旺楚克多次强调,要自力更生地发展经济和保持不丹的主权和独立,他说:“我们的任务就是要在经济上自力更生。”

旺楚克英俊潇洒,风度翩翩。他拥有明亮的双眸、浓密的黑发、挺拔的身躯和轮廓分明的脸庞,堪称“世界上最英俊的国王”。但许多人也许并不知道,旺楚克还有 4 位倾城倾国的美貌王妃,而且,她们四姐妹还出自一家。这 4 位王妃共为国王养育了 5 位王子和 5 位公主。两个较大的公主现在在美国斯坦福大学上学。

追求民主主动退位

一直以来,这个“世界上最英俊的国王”用他所创建的“国民幸福总值”为百姓谋福祉;2006 年,他选择退位,给人民一个“确保未来繁荣安宁的民主政府”。不丹将结束历经百年的旺楚克王朝的中央集权统治,通过举行首届民主选举,产生第一个民选政府。

不丹报纸援引旺楚克的话报道说:“君主制度可能已经不再适合这个国家,现在可能是最佳的立宪时机,让本国拥有一个最能确保未来繁荣安宁的民主政府。”

然而当国王想要把手中世袭的绝对统治权交给民选政府时,老百姓却不愿意,他们感到

“震惊”和无奈,希望国王继续当家。

他创造了“不丹模式”

旺楚克给国家带来的幸福,臣民有目共睹。他所创造的“不丹模式”和他提出的“国民幸福总值”理论受到国际社会高度关注。在这种执政理念的指导下,人均 GDP 仅为 700 多美元的不丹,人民却感觉生活很幸福。

旺楚克在不丹现代化进程中很有超前意识,十分重视保护不丹的生态环境。政府规定,每人每年最少要种植 10 棵树。不丹原始森林的覆盖率在亚洲排名第一,今年还获得了联合国环保署的“地球卫士”奖。

“平民君主”爱民如子

旺楚克不仅相貌英俊,而且作风开明,深受不丹人民的拥护和爱戴,有“平民君主”之称。尽管继位后,他很少出国,只是偶尔去瑞士检查身体和访问印度,但他通过网络关注世界变化,并常常亲自驾车去全国各地考察民情。考察路上,无论遇到普通牧民还是城市平民,他总是热情地把他们招呼到一起聊天,甚至一起用餐,毫无君王架子。

老百姓遇有重大事情,也可以直接上书,或干脆写好字条放在国王车子必经的路上,用石头压好,国王的专车经过时,他会亲自下车,取走字条带回去处理。此外,旺楚克还经常在王宫接待来访的平民百姓,了解民间疾苦。

旺楚克是个篮球爱好者。为此,不丹驻联合国的代表要定期把美国篮球联赛的录像带送回国内,供旺楚克研究技术动作。旺楚克身高 1.73 米,是个不错的篮球选手。

据《国际先驱导报》

郑州晚报 联合举办

奥运宝贝 第二届网络评选活动

2008.3.30 郑百广场 赢取儿童私家小轿车

宝宝照片荣登《商都网》《郑州晚报》成为明星代言人

乔子西

生日: 2007年8月14日
兴趣: 听音乐, 做游戏
父母寄语: 平安 快乐每一天
上榜理由: “奥运之星”

加入宠爱会员 儿童套照全面双升 全新主题套照免费拍

报名热线: 0371-6393 5063 6381 8189 郑州市经七路与纬三路交汇处